



Magyar Labdarúgó Szövetség

Levélcím: 1386 Budapest 62. Pf. 906/1

Tel: +36 1 577 9500 | Fax: +36 1 577 9503

Magyar Sportújságírók Szövetsége Szöllősi György, elnök

Tisztelt Elnök úr, kedves Gyuri!

Nagyon szépen köszönöm gratuláló leveled, amelyet az UEFA média bizottságába való bekerülésem kapcsán fogalmaztál meg saját, és szervezeted nevében.

Nem véletlen, hogy válaszomat nem magánlevélben, hanem az MLSZ hivatalos, ahogy csúnyán mondani szoktuk, fejléces papírján juttatom el neked, hiszen meggyőződésem, hogy a kinevezésben jelentős szerepe volt annak is, hogy a Csányi Sándor által vezetett szervezet megítélése igen jó, nemzetközi viszonylatban. Az általunk végrehajtott stratégiai fejlesztéseket, reformokat gyakorlatilag mindenhol elismerik a világon, és ennek olyan gyakorlati haszna is van, mint a magyar tisztségviselők számának növekedése az UEFA bizottságaiban.

Egy olyan pillanatban csatlakozom a bizottság munkájához, amikor megnövekedett szerepe és felelőssége van a kommunikációban, a sajtóban dolgozóknak. Itthon – véleményem szerint – semmi nem segítheti jobban a futball fejlődését, mint a színvonalasabb, felelősebb kommunikációs és sajtó tevékenység. Míg az említett szakmai reformok sokszor lassan hoznak eredményt, sőt, akár pillanatnyi visszaesés látszatát is keltik, és csak évek után éreztetik valós hatásukat, addig a mérkőzések tálalása, a labdarúgásunk történetének, személyiségeinek, értékeinek bemutatása terén akár egyik napról a másikra is bekövetkezhet markáns változás.

A nemzetközi porondon egész más kihívást kell jól kezelni. A tendencia az, hogy a stadionban egyre nehezebb megtartani a nézőket, egyre kevesebb a régi értelemben vett futballszurkoló a top ligák mérkőzésein, ezzel párhuzamosan viszont soha nem látott összegekért kelnek el a bajnokságok közvetítési jogai. Az ötéves gazdasági válságot gyakorlatilag észre sem vette a „futballbiznisz”. A meccsek egyre inkább média eseményekké válnak.

Ebben a helyzetben meg kell óvni a játék igazi értékeit. Azokat, amelyeket a hagyományokat nálunknál sokkal jobban tisztelő „makacs” britek létrehoztak párszáz éve, és azokat is amelyekkel később más kontinensek lakosai, más kultúrák gazdagították. A szórakoztató iparág, a gazdasági érdek csak annyiban lehet a futball körülményeinek alakítója, amennyiben ezzel segíti a pályán látható játékot, a szurkolók élményének kiteljesedését, másutt azonban nincs keresnivalója. Mondhatni, a labdarúgás nélküle is teljes.

Éppen ezért azt kívánom magunknak, és majd ezt követően gyermekeinknek is, hogy ugyanazt a játékot élvezhessék, amelyet nagyszüleink ismertek, ugyanakkor éljenek minden újítás vívmányával, élvezzék a fejlesztéseket. A kritikák és visszasságok mellett ismerjék meg futballunk múltjának és jelenének valós értékeit. Ennek mentén legyenek futballcsapatok, vagy a köré épülő együttműködő közösségek boldog tagjai.

És talán azt is, hogy a jövőben már a gyerekek ne a történelmi városfalba hasított kapuba rúgják góljaikat, ahogy azt mi tettük gyerekként, a Só téren, hanem igazi betonmentes futballkörnyezetben.

Eddigi segítségedet szívből köszönöm. Meggyőződésem, hogy a kinevezésem a te személyes sikered is. A megígért további támogatásra pedig számítok!

Budapest, 2015.július 29.

Dinnyés Márton
Kommunikációs osztályvezető

